

郑事

一个车轮撞飞,主副气囊全打开 开保时捷的跑车男只受轻微伤

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



保时捷车头受损严重 “的哥老班长”微博图片(稿费100元)

【现场】立交桥北侧护栏斜挂在桥身外

事发花园路与紫荆山路口,紫荆山立交桥二层北侧上桥口处。

网友“的哥老班长”称,跑车撞到桥墩后,旋转360度,车辆损毁严重,一个车轮飞出数十米,主副气囊全部打开,气囊上有血迹,伤亡情况不详。微博还配有照片。

根据照片显示,一辆棕色跑车横在车道上,前引擎盖翘起,车内主副驾驶位上的

安全气囊全部打开,气囊上有明显血迹。

记者昨日上午赶到事发现场,事故现场已被清理,此处的立交桥护栏有一截已经断裂,斜歪在桥身外,搭在几根电线上。记者走上立交桥,发现北侧上桥口处放置有隔离栏。立交桥南侧执勤的协管员称,他早上7点半上班,7点45分左右发现护栏斜在外面,事故具体情况他并不了解。

【调查】跑车车头受损严重,未被“撞毁”

记者随后拨打120,市急救中心工作人员详细查询,昨日凌晨未接到紫荆山立交桥车祸有人受伤的救助信息。

交警一大队民警表示,昨日凌晨立交桥上确实发生了一起车祸。交警4点多赶到现场,发现事故车在桥上横着,受损

严重,司机不知去向,现场不少围观市民,但无人目击车祸情况,也没人见到司机。

目前保时捷事故车已被拉到停车场,车右前轮被撞掉,右前部受损严重,但车内情况尚好,并非网友所言“撞毁”程度。

【回应】司机称与女友吵架后车速太快出了事

事发后,自称跑车司机的吴先生现身市交巡警一大队说明事故原委,称车速过快是引发事故的主要原因。

事故中队罗培警官介绍,昨日上午8点左右,涉事司机吴先生现身大队,警方对吴先生进行酒精测试,初步显示吴先生体内酒精含量为零。

吴先生称,前晚因琐事与女友发生争执一直未能入睡,凌晨3点半左右,心烦

意乱的吴先生驾车前往郑东新区找女友解释。一路上吴先生车速较高,当车行至事发地点时因躲避一辆大货车不慎撞上桥墩。吴先生受轻微伤后自行打车前往附近的郑大二附院接受治疗。

民警介绍,目前从吴先生提供的诊断证明、缴款凭证以及受伤情况,初步判定该起事故系单方事故。事故的更多具体情况还在进一步调查中。

昨日,网上传出“郑州保时捷跑车深夜撞毁,旋转360度”“百万豪车凌晨撞上桥墩受损严重”的消息,引来诸多关注。自称是司机的吴先生现身市交巡警一大队说明事故原委,称车速过快是引发事故的主要原因。
 郑州晚报记者 冉小平
 实习生 张苗苗



驾驶室内安全气囊已经打开

一句“别管闲事” 七旬老母凌晨从五楼坠下

留下儿子失声痛哭“都怨我,都怨我”

昨日凌晨,紫荆山路一小区内一位七旬老人因照看孙子时被埋怨,竟趁家人不注意从5楼跳下。急救现场,怀抱婴儿追下来的儿子声声呼唤,母亲却再未回应,追悔莫及的他拥着妻子哭倒在地。
 郑州晚报记者 汪永森 文/图



老人的儿子抱着孩子失声痛哭

七旬老人凌晨从5楼坠下

凌晨2时30分许,紫荆山路与南仓街交叉口附近紫荆尚都小区内,一位老人从一幢高层建筑5楼窗口坠下,落在一家洗浴中心楼顶。

小区业主被惊醒,老人家人迅速拨打120和110求救,小区保安将老人从积水的露台抬出,急救人员迅速施救却未奏效。

一名怀抱婴儿的年轻男子一下坐在了地上,手臂奋力锤击起护栏。他称坠亡的老人是他母亲,今年75岁,姓乔,平时身体还不错,当现场有人问“是你气你妈了”,他立即失声痛哭“我真不该!真不该……”

儿子悔恨冷言伤害了母亲

男子的妻子也在急救时赶到露台上,夫妻二人怀中各抱一名1岁左右男婴,二人声声呼唤“妈!妈!”

男子称,妻子生下双胞胎后,母亲前来帮忙照看大儿子,

自己照看小儿子。前天晚上小儿子发烧睡了过去,母亲关心孙子前去查看,却不小心吵醒了孙子,孙子哭闹起来。

妻子上班很累,孩子哭闹难以入睡,男子就对母亲说了句“别管那么多闲事了,看好大的就中了,来回跑,累着你”。

老人的儿媳说,下班回来见婆婆不高兴,就上前将老人替了下来,并让老人赶快洗澡休息,“都很累,没想到老人会半夜跳下去”。

“一个老人照顾俩孩儿,太辛苦了!你不该再说咱妈。”儿媳哭着责备老公忽略了母亲的感受。

“妈呀,我再也不说你了,都怨我啊!”老人儿子则陷入悔恨,不断自责“都怨我,都怨我”。

线索提供 吕先生(稿费50元)

烘焙坊连锁限量加盟中
 联系电话: 0371-86552262

迪利克丝
 Delicious

地道生活 快意阅读
《中原地铁报》精彩发行中
 覆盖郑州地铁一号线、高端写字楼、高铁、航班、专业市场
 广告热线: 67655678 阅读热线: 67655695

关注地铁报微信 送外国纪念钞
 地铁报官方微博 67655695

世界杯
 足球宝贝行惠子
 我喜欢守门员
 足球宝贝 黄子苓
 小姐爱上爵士舞

有缘分
 七夕万人相亲
 邀您来找另一半

封面人物
 接受地铁报专访
 邓超
 跟钢管舞杠上了

潮流区
 最爱连衣裙

吃货吧
第七期吃货学堂进行时
 尝尝牛排的滋味

回收报纸 阅读接力
 如果您喜欢本报,您可以带回家阅读
 如果您已经阅读完毕,请您将报纸交还地铁报
 让爱阅读者和您一样享受我们的精神大餐